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Charakteristika výrobku

EBOL ZB-1 je vodný roztok směsi anorganických kyselin a povrchově aktivních látek.

Použití

Při odstraňování zbytků betonu z povrchů a zařízení naneste EBOL ZB-1 na čištěný povrch, nechte cca 10
minut působit a poté povrch intenzívně opláchněte vodou. V případě potřeby uvedený postup opakujte. Při
čištění nářadí ponořte toto do nádoby obsahující EBOL ZB-1, nechte působit do doby, kdy dojde k
dostatečnému porušení betonu, nářadí vyjměte, zbytky betonu odstraňte a důkladně opláchněte vodou.

Upozornění!!
Přípravek se nesmí používat současně s bělícími přípravky na bázi chlóru ani s jinými čisticími přípravky. Pokud
přijde přípravek do styku s lakovanými, galvanizovanými či smaltovanými povrchy z eloxovaného hliníku, oceli,
nerez oceli, zinku, chrómu apod. je třeba povrch rychle a důkladně opláchnout vodou!
Přípravek může způsobit poleptání některých typů dlaždic. Vždy předem proveďte test na skrytém místě!

Vlastnosti výrobku

EBOL ZB-1 je bezbarvá až nažloutlá kapalina kyselé reakce. Jedná se o koncentrovaný přípravek, určený
především k odstraňování zaschlých malt, betonů a cementových kaší, převážně v zařízeních ve kterých se
připravují a přepravují, jako jsou míchačky malt a betonů, mixy a další zařízení, ale i k čištění kovových
bednění, násypek, nádrží, nářadí, podlah a dalších částí provozního zařízení, znečištěných maltou a betonem.
Účinně rozpouští zbytky betonu a malty a nezanechává zbytky.

Balení, skladování

EBOL ZB-1 se dodává v PE kanystrech o objemu 30 litrů nebo v jiných, předem dohodnutých obalech.
Skladuje se v uzavřených obalech na místech chráněných před přímými povětrnostními vlivy.
Doporučená teplota skladování je +5 až +25 °C.

Doprava

EBOL ZB-1 se dopravuje krytými dopravními prostředky v souladu s předpisy ADR/RID.

Záruční doba

Je-li výrobek dopravován a skladován dle výše uvedených podmínek, je jeho záruční doba 6 měsíců od data
vyskladnění.

Poznámka

Údaje o vlastnostech výrobku a jeho zpracování byly získány laboratorním měřením a aplikačními zkouškami.
Tento obchodní list však může jen právně nezávazně poradit, zpracování výrobku je nutno přizpůsobit
konkrétním podmínkám.
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